1 BALANÇO PATRIMONIAL

	Caixa
	2.000,00

	Duplicatas a pagar
	1.700,00

	Duplicatas a receber
	700,00

	Móveis e utensílios 
	3.000,00

	Ordenadas  a pagar
	2.000,00

	Veículos
	6.000,00

	PATRIMONIO
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	Duplicatas a receber
	
	Duplicatas a pagar
	

	Móveis e utensílios
	
	(+) LUCRO
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	Total á
	
	TOTAL Á
	


2 BALANÇO PATRIMONIAL
	Veículos
	4.000,00

	Móveis e utensílios
	2.000,00

	Maquinas
	1.000,00

	Caixa
	1.000,00

	Promissoras a pagar
	2.000,00

	Duplicatas a pagar
	5.000,00

	Imposto a receber
	7.000,00

	Títulos a receber
	500,00

	Aluguéis a receber
	500,00


	PATRIMONIO
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	Veículos
	
	Promissoras a pagar
	

	Móveis e utensílios
	
	Duplicatas a pagar
	

	Maquinas
	
	Imposto a receber
	

	Caixa
	
	
	

	Diretos
	(-) PREJUIZOS

	Títulos a receber
	
	
	

	Aluguéis a receber
	
	
	

	TOTAL á
	
	TOTAL á
	


3 BALANÇO PATRIMONIAL

1) Luiz construiu uma empresa com capital inicial em dinheiro no valor de R$ 100.000,00

2) Evidentemente ele terá um valor no ativo, representado pelo elemento caixa.
3) Como estamos construindo um patrimônio da empresa em um capital de 100.000,00 em dinheiro.

Obs.: esta importância no balanço patrimonial aparecera como situação liquida com o nome de capital.

4) Em seguida surgem as aplicações deste capital:

a) Compra de móveis e utensílios a vista R$ 5.000,00

b) Compra em automóvel a vista R$ 20.000,00

5) Compra de mercadoria a prazo R$ 10.000,00

6) Venda de mercadoria a vista R$ 3.000,00

	BALANÇO PRTIMONIAL

	Ativo
	Passivo

	Bens
	Obrigações

	Caixa
	
	Duplicatas a pagar
	

	Moveis e utensílios
	
	
	

	Automóvel 
	
	Patrimônio liquido
	

	Mercadorias
	
	Situação liquida
	

	TOTAL
	
	TOTAL
	


4 BALANÇO PATRIMONIAL

1) Investimento industrial
a) Em dinheiro R$ 80.000,00

b) Em mercadorias R$ 50.000,00

2) Compra de um imóvel a prazo com nota promissória, no valor de 50.000,00

3) Venda de mercadoria a prazo R$ 5.000,00

4) Compra de um computador a vista R$ 2.500,00

5) Recebimento de uma duplicata de R$ 1.000,00

6) Pagamento de uma nota promissória de R$ 10.000,00
7) Deposito no banco, em conta movimento de R$ 30.000,00

	BALANÇO PATRIMONIAL

	Ativo
	Passivo 

	Bens
	Obrigações 

	Caixa
	
	Promissória a pagar 
	

	Mercadoria
	
	
	

	Imóvel a prazo
	
	
	

	Compra do computador
	
	
	

	Banco c/m
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5 BALANÇO PATRIMONIAL

1) Situação de uma empresa em movimentação e aplicação dos recursos.
Investimento inicial: em dinheiro, R$ 20.000,00  /  em móveis R$ 10.000,00

2) Compras:

a)  mercadoria em dinheiro, R$ 5.000,00 

b)  veiculo á prazo duplicatas R$ 13.000,00

3) Venda de mercadorias a vista R$ 2.000,00

4) Venda de mercadorias a prazo R$ 2.000,00

5) Empréstimo junto a banco do Brasil mediante aceite de nota promissória  R$ 80.000,00 para reforço do caixa.

6) Pagamento de uma duplicata de R$ 3.000,00

7) Recebimento de um duplicata de 1.000,00

	BALANÇO PATRIMONIAL

	Ativo
	Passivo

	Aplicação de recursos
	Origem dos recursos

	Caixa 
	
	Capital de terceiro
	

	Móveis 
	
	Duplicatas a pagar
	

	Mercadorias 
	
	Promissórias a pagar
	

	Veículos 
	
	
	

	Direitos 
	Capital próprio

	Duplicatas receber
	
	Capital 
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	TOTAL
	


